

GIFT RECEIPT

Thank you for the following contribution received by Gwinnett Aquatics, Inc.:

Description:

Gift Value:

Purpose: Gwinnett Aquatics Swim Club Swim-A-Thon

Date:

The Internal Revenue Code requires that we inform donors to Gwinnett Aquatics, Inc. that the amount of any contribution that is deducted for federal income purposes is limited to the excess of any money and value of any property other then money, contributed by the donor over the values of the goods and services provided by Gwinnett Aquatics, Inc.

We have not provided any goods or services in exchange for this contribution other than those that are considered "insubstantial" under applicable Internal Revenue Service regulations. Gwinnett Aquatics, Inc. is a non-profit organization with 501c(3) status. Our Federal I.D. number is 55-0872996.

Please retain this document for your records. It is an important document necessary for any available federal income tax deductions. Please contact your tax advisors with any specific questions concerning the deductibility of this contribution for federal or state income tax purposes.

Thank you